



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Student:	Diana Terekhova
Téma práce:	Deník zotavení pro spolupráci klienta s duševním onemocněním a pracovníka služby v rámci metody CARE
Vedoucí:	Mgr. Kristýna Mlejnková, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Práce se věnuje podpoře lidí s duševním onemocněním s využitím „deníku zotavení“ vycházející z přístupu „CARE“. Teoretická část vysvětluje metodu CARE, její nástroje a jejich efektivitu. Podrobněji se zabývá „deníkem zotavení“, jeho vývojem, aplikací v praxi a navrhuje metodiku jeho používání podle potřeb klientů a pracovníků ve službách. V praktické části je tato metodika testovaná v sociálním zařízení a je sesbírána zpětná vazba od lidí s duševním onemocněním a pracovníkům. Zpětná vazba je analyzována a je vyhodnocena efektivita a užitečnost deníku.

Studentka výborně zkombinovala informace z teoretických zdrojů a ze své praxe sociálního pracovníka. Vhodným metodologickým postupem dospěla k prakticky využitelným závěrům.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka se soustředila na zdroje k velmi konkrétnímu tématu a našla dostatečné množství českých i zahraničních publikací.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Práce je po formální stránce přehledná. Jazykové zpracování je přiměřené, je dobře vyvážená odbornos i srozumitelnos textu.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Bakalářská práce je výborná ve své originalitě a užitečnosti pro sociální pracovníky. Je příkladná v aplikaci metodologie kvalitativního šetření.

Studentka využila svých zkušeností z práce v zařízení Chráněné bydlení BONA o.p.s., kde se multidisciplinární tým věnuje podpoře lidí s duševním onemocněním. Navrhla pro ně „deník zotavení“, otestovala ho a zpracovala metodiku jeho používání.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl bakalářské práce „prozkoumat efektivitu a aplikaci metody Deníku zotavení jako nástroj pro podporu zotavovacího procesu lidí s duševním onemocněním v rámci přístupu CARE“ byl



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

Univerzita Karlova

jednoznačně splněn. Závěry práce přináší praktické poznatky a doporučení pro používání navrženého deníku v praxi.

Postup studentky v celé práci je logický, kreativní, pečlivý.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Vysvětlíte, v čem je struktura „deníku zotavení“ originální a užitečná.
2. Jaké závěry přineslo pilotní používání „deníku“ a analýza zpětné vazby od klientů a pracovníků?

Celkové hodnocení:

Výborně

Datum 1. 6. 2024

podpis vedoucího práce